

Plan de acțiuni

privind lucrările de interes local pentru persoanele beneficiare de ajutor social care vor presta activități în folosul comunității în anul 2015, prevăzute în Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

Nr. Crt.	Locul desfășurării activității	Domeniul serviciilor publice	Lucrările care se efectuează
1	Sector – Administrația Pieței	Curățenia și întreținerea piețelor – Piața agroalimentară “Avram Iancu”, Piața “Obor” și Piața agroalimentară din cart.“1 Decembrie 1918”	<ul style="list-style-type: none"> *Lucrări specifice de întreținere a piețelor – curățenie, văruierea și igienizarea meselor din piața agroalimentară, trasarea cu var a locurilor de comercializare din Piața Obor, evacuarea zăpezii din incinta piețelor, curățenia în zona limitrofă pieței; *Curățenia și evacuarea gunoaielor de pe șoseaua de centură a municipiului Târnăveni (“Drumul vinului” între stația LUKOIL și loc.Adămuș); *Curățenia în cartier “Nicolae Bălcescu”; *Curățenia în zona străzii “Obor” – porțiunea dintre Podul de cale ferată peste Târnavă Mică și pârâul Sărat; *Curățenia în zona “Cubic” de lângă Gara Mare, pe strada “Romulus Boilă”, strada Partizanilor, strada Bradului.
2	Sector – I.R.D.P.	Curățenia și întreținerea străzilor(lucrări)	<ul style="list-style-type: none"> *Confecționat prefabricate în cadrul Sectorului I.R.D.P.; *Confecționat trotuare pe domeniul public; *Reabilitare trotuare pe domeniul public;

			<p>*Bordurat spațiu verde situat pe str."Mihai Eminescu";</p> <p>*Curățenie și eliberare de deșeuri și gunoaie depozitate/aruncate în zona Pieței „Obor” (inclusiv după calea ferată);</p> <p>*Curățenie și întreținere parcare și împrejurimi în zona Botorca;</p> <p>*Curățenie și întreținere parcare și împrejurimi în zona ieșirii din municipiu Târnăveni spre Iernut;</p> <p>*Decolmatat rigole pe străzile: Lebedei, Armatei(S.C. GECSAT S.A.), Câmpului, 22 Decembrie, Libertății, Zorilor, Bălții, Rampei, Vadului, Tutunului, Albinei, precum și în loc. Botorca ;</p> <p>*Decolmatat pârâul din spatele clădirii Primăriei mun.Târnăveni;</p> <p>*Decolmatat pârâul paralel cu str. George Coșbuc;</p> <p>*Decolmatat torent pe str. 22 Decembrie - zona cimitirelor;</p> <p>*Alte lucrări conexe: curățenie și ordine în diferite locații de interes local, transport materiale, gunoaie și vegetație rezultată după curățenie, îndepărtarea zăpezii de pe domeniul public, etc..</p>
3	Sector – Sere- Spații verzi	Curățenia, întreținerea parcurilor, păstrare a curățeniei și igienizarea	<p>*Acțiuni de măturat aleile parcurilor și golirea coșurilor de gunoi din acele zone;</p> <p>*Greblarea zonelor verzi de resturi vegetale;</p> <p>*Strânsul gunoaielor aruncate pe spațiile verzi, din următoarele zone: parcurile orașului, precum și pe spațiile care</p>

		localității	<p>delimitează trotuarul de carosabil din str. Victoriei, str. Victor Babeș, str. 1 Decembrie 1918, Aleea Gării, str. Morii, str. Rampei, str. Armatei;</p> <p>*Încărcat gunoaie și resturi vegetale în mijloacele de transport din dotare;</p> <p>*Măturat zăpada de pe aleile parcurilor și degajarea acestora;</p> <p>*Alte activități desfășurate în incinta serelor ce necesită muncă necalificată: săpat șanțuri, cernut amestecuri de pământ, umplut ghivece cu pământ, defrișat culturi, etc..</p>
4	Sector – Compartiment consiliere servicii sociale	Curățenia cartierelor de la periferie, precum și în alte zone ale municipiului.	<p>*Activități de curățenie se vor desfășura pe următoarele străzi: Dezrobirii, Pinului, Fagului, 13 Mai, 11 Iunie(versanții pârâului, inclusiv acesta), Avram Iancu, Cart. Livezii, Col. Dâmbău, Casele Rozman, Rândunelelor, pe str. 22 Decembrie – până la restaurant „Stejarul”, loc. Boboalma;</p> <p>*Întreținerea curățeniei în zonele spațiilor verzi din zona parcurilor, aleilor, precum și în alte locuri unde necesită astfel de lucrări;</p> <p>*Strângerea gunoaielor de pe malul Târnavei de la podul rutier - podul feroviar-până la pârâul Sărat;</p> <p>*Lucrări de decolmatare și întreținere prin mărirea debitului șanțurilor de scurgere și captare a apelor pluviale pe str. “1 Dec.1918”, de la barieră până la cart.”1 Dec.1918”;</p> <p>*Încărcare și transport deșeuri menajere,</p>

			<p>precum și vegetație rezultată din defrișări sau cosmetizări sezoniere ale arborilor, precum și cosituri.</p> <p>*Întreținerea curățeniei în zona cimitirelor și a căilor de acces, precum și defrișarea șanțurilor împrejmuitoare;</p> <p>*Măturat zăpada de pe căile de acces din zonele desemnate, precum și degajarea acestora;</p> <p>*Întreținerea curățeniei a zonelor de la intrarea în oraș dinspre Mediaș, Târgu Mureș, Blaj și Iernut.</p> <p>*Strângerea deșeurilor menajere pe lungimea Pârâului Sărat, din zona Cart. 1 Decembrie 1918, până la revărsarea lui în Târnava Mică;</p>
5	Stația de transfer	Curățenia din zona stației de transfer.	<p>*Sortarea deșeurilor menajere;</p> <p>*Curățenie în hala de sortare și pe platforma stației de transfer;</p> <p>*Curățarea rigolelor din incinta stației de transfer, precum și lucrări de întreținere a acestora.</p>